

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19924号

今日 ABC 三叠 20 版
国内统一刊号 CN46—0001

2010年11月

24 星期三
庚寅年十月十九
十一月初二大雪

省四届人大常委会第十八次会议召开 卫留成主持

本报海口11月23日讯(记者魏如松通讯员黄顺祥)省四届人大常委会第十八次会议今天上午在省人大常委会会议厅召开。会议将审议《海南国际旅游岛建设发展条例(草案)》，还将审议多项关系民生的法规草案和法规修正案。

应出席本次会议的常委会组成人员53人，今天实到47人，符合法定人数。

省委书记、省人大常委会主任卫留成主持会议。省人大常委会副主任吴昌元、符桂花、王法仁、符兴、毕志强、康耀红，秘书长陈国舜出席会议。

本次会议会期两天半，其中有两次全体会议。今天上午举行的一次全体会议，在通过本次会议议程后，共进行了19项议程。

会议听取了关于《海南国际旅游岛建设发展条例(草案)》的说明；听取了关于《海南省审计监督条例(草案)》审议结果的报告；听取了关于《海南省消防条例(修订草案)》审议结果的报告；听取了关于《海南省实施<中华人民共和国义务教育法>办法(修订草案)》审议结果的报告；听取了关于《海南省乡两级人民代表大会选举实施细则修正案(草案)》的说明；听取了关于《海南省企业和企业经营者权益保护条例(草案)》的说明；听取了关于《海南省旅游景区景点管理

规定(草案)》的说明；听取了关于《海南省导游人员管理条例(草案)》的说明；听取了关于《海南省旅行社管理条例(草案)》的说明；听取了关于《海南省旅游价格管理条例(草案)》的说明；听取了关于《海口市政府投资项目招标投标管理条例》的说明；听取了关于《琼中黎族苗族自治县水利设施保护条例》的说明；听取了关于《海南国际旅游岛建设发展情况的报告》；听取了关于《中华人民共和国农村土地承包法》执法检查整改情况报告；审议了关于检查《中华人民共和国农业技术推广法》和《中华人民共和国种子法》实施情况的报告；听取了关于省四届人大三次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告；听取了关于个别代表的代表资格的报告；听取了关于提请撤销有关干部职务的报告；听取了关于提请审议有关干部职务任免的报告。

副省长陈成，省高级人民法院院长董治良，省人民检察院检察长马勇霞，省人大法制委员会和财经委员会委员，省人大常委会各工作机构负责同志和有关工委委员，省人大代表，各市、县、自治县人大常委会负责同志，以及有关部门的负责同志列席了会议。

今天上午的全体会议后，开始对各项议程进行分组审议。

罗保铭主持召开省政府常务会议 通过《海南省规范机关工勤人员津贴补贴实施办法》

决定废止458件规范性文件并向社会公布

本报讯(记者陈成智)11月22日上午，省委副书记、省长罗保铭主持召开五届省政府第58次常务会议，审议并原则通过了《海南省规范机关工勤人员津贴补贴实施办法》(以下简称《办法》)。《办法》结合海南实际，进一步完善和规范了机关工勤人员收入分配。

《办法》的实施范围为：按照国家规定执行机关人工资制度的在编在岗工勤人员和退休工勤人员。《办法》自2010年1月1日起实施。

据了解，规范后，工勤人员津贴补贴分为工作性津贴和生活性补贴两部分。规范后的津贴补贴水平，按照与当地义务教育学校工勤人员绩效工资水平相衔接的原则确定。其中生活性补贴占规范后津贴补贴的70%，工作性津贴占规范后津贴补贴的30%。在规范机关工勤人员津贴补贴的同时，对机关退休工勤人员也相应增加退休补贴。工勤人员和退休工勤人员发放津贴补贴所需经费，按原工资发放渠道解决。省级财政对市县给予适当补助。具体补助办法参照义务教育学校教师补助办法另行制定。

罗保铭在会上要求，各有关部门要加强配合，相互支持，共同做好工作，把好事做好做实。人力资源社会保障部门要发挥牵头作用，会同财政部门，抓紧制定具体实施办法；

柬埔寨送水节踩踏事件伤亡逾千

韩朝在西部海域发生交火

已有2名韩国军人死亡，重伤2人，轻伤10人

B5版

海南省万宁市人民政府招聘高级政府雇员公告

一、招聘职位及名额

1.市住房和城乡建设局总规划师1名；
2.市城投公司总造价师1名；
3.市旅游局总经济师1名。

二、招聘范围

中华人民共和国党政机关、企事业单位中符合条件和资格的人员。

三、招聘条件

符合《中华人民共和国国家行政机关公务员录用》基本条件，同时还应具备招聘职位相应的资格条件。

四、年薪

基本年薪15万元(人民币)+绩效奖金。

五、报名及其他

报名时间：2010年11月29日—12月13日

报名地点：中共海南省万宁市委组织部 财政编码：571500

联系人：曾华 朱德能 联系电话：(0898)62236830

详情请登陆万宁市人民政府网(www.wanning.gov.cn)查询。

中共万宁市委组织部

2010年11月22日

特别声明

海南椰岛集团是海南唯一一家酒类生产企业的上市公司。中高档白酒只有“海口大曲”一个品牌(下含“儒法堂”、“品德”、“古调”、“知客”、“椰岛特供”五个子品牌)。

近来，接举报有白酒谎称与“海口大曲”同属椰岛集团生产，并在机关、企业团体中公关推销。椰岛集团特别提醒机关团体和广大消费者注意：凡椰岛集团出品的酒类产品包装上均有“椰岛”商标(图形加文字)。

海南椰岛(集团)股份有限公司

椰岛集团酒类产品公告



买酒、送酒认准椰岛品牌

海口大曲系列
椰岛鹿龟酒系列
椰岛海王酒系列
三椰喜系列
宝岛白系列
海南米酒系列

上海世博会海南馆珍品专场拍卖会 上海拍卖行有限责任公司 海南国盛古典家具有限公司

联合公告

按照上海世博会精神，应国内外藏友邀请，上海拍卖行有限责任公司将于2010年11月28日下午1点30分在上海四川北路73号拍卖大厅举行拍卖会，专场拍卖海南国盛古典家具有限公司上海世博会海南馆参展珍品，现公告如下：

一、拍卖品：海南黄花梨十八罗汉根雕摆件、海南黄花梨九龙根雕、海南黄花梨十八罗汉摆件、红酸枝木天赐琼崖天下第一屏(共17件)；

二、预展时间：2010年11月25日至2010年11月27日9:00-17:00；

三、预展地点：上海四川北路73号；

四、注意事项：竞买人凭有效身份证件并付保证金伍仟元整，办理登记手续，领取号牌后方可参加竞拍。

五、上海拍卖行网址：WWW.pamai.sh.cn

六、海南联系方式：

联系地址：海南国盛古典家具有限公司(海口市海府路144号)

联系人：陈先生；联系电话：13876933720、65852302

庆豪·金碧文华II期精装上市

PHASE II THE QUALITY PROMOTES AGAIN

庆豪精装嘉年华月火热进行中...

11月20日-12月20日，购买指定单位客户，均可享受“购房送豪装”以及现场大抽奖之惊喜，同时有机会获得国内设计大师的专业家具配置建议。

VIP预约：68501666 项目地址：海口市文华中路1号



《海南省游艇管理试行办法》颁布实施

我省游艇管理实现15项政策突破



《海南省游艇管理试行办法》的颁布实施，使境内外游艇在海南水域可以更自由地航行。本报记者 林萌 摄

本报海口11月23日讯(记者官蕾)海南国际旅游岛建设有大动作。今天上午，海南省政府召开新闻发布会，《海南省游艇管理条例》正式颁布实施。今后境内外游艇在海南检验登记将更加宽松、认证更加灵活、出入境手续更加方便、

通关更加便捷、游览空间更加广阔。该《办法》的实施，表明《国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》(即国发44号文件)赋予海南国际旅游岛建设的政策正逐步落地实施，海南国际旅游岛建设又迈出了坚实的一步。

《办法》共六章38条，有多个方面的创新和突破，其中主要体现在三个方面15项：一是检验、登记方面，放宽了对适航性证明文件的限制；放宽了必须提供设计图纸的限制；放宽了登记注册的限制。二是安全保障方面，持有境外机构颁发的游艇操

作人员适任证书的境外居民，可在海南水域短期内驾驶游艇，无需换证；对境外游艇不实行强制引航。三是出入境管理方面，放宽了办理出入境手续，放宽了境外游艇游览观光活动水域；简化了游艇出入境审批手续；简化了海事管理机构进出口岸手续；扩大了入境游艇电讯检疫的范围；放宽了游艇入境悬挂检疫信号条件、检疫证书的人境条件；改进了境外游艇缺失《船舶免于卫生控制措施证书》的查验方式；简化了境外游艇邀请人员登艇手续；简化了境外游艇在海南口岸之间的转港手续；放宽了境内制造的游艇以自贸形式在海南出口境外时对登记和检验证书及产品认证证明的认可。

游艇业是新兴产业，目前国家尚未制订出台游艇管理条例，海南制定游艇管理办法是一项新课题。制定实施《办法》，是省政府贯彻落实国发44号文件关于“研究完善游艇管理办法，创造条件适当扩大开放水域，做好经批准的境外游艇停泊海南的服务工作”的具体举措。《办法》从海南实际出发，借鉴国外境外游艇管理的成熟做法，大胆改革创新，实现“既管好，又便捷”的目标。

副省长林方略出席会议并发布游艇管理的有关政策。省政府、省海防与口岸办、省交通运输厅、海南海事局、海口海关、海南出入境检验检疫局、海口出入境边防检查总站、省公安边防总队等方面负责人参加发布会。

A3版

《海南省游艇管理试行办法》在游艇登记注册等方面的突破，将极大推动海南游艇经济的发展

让游艇在海南游得更顺畅

《海南省游艇管理试行办法》实施后——

在海南玩游艇到底有多方便？

海南省游艇管理试行办法

被批准为国家地理标志保护产品，而为了实施更好的本地资源保护，当地还细心地将“福山咖啡文化风情镇”等相关的项目名称也注册为商标；同时，政府聘请专家，成立了福山咖啡研究所，并对每亩咖啡给予财政补贴和贴息贷款等优惠条件。今冬明春，澄迈县咖啡种植面积将达1.2万亩，明年年底将达2万亩。

生态定安人居福地

距第一届(2010)中国生态人居国际论坛还有3天

橙黄正当时，又闻咖啡香

澄迈农业，从产品推销走向产业推介

本报评论员

显示了海南旅游的极大魅力，也表明海南游艇业具有巨大的发展空间。

但与此相对应的是，我省游艇管理条例还不完备，管理机制还不能适应发展要求，境外游艇“进不来”、“不能动”、“不方便”等问题突出，游艇业发展受到诸多制约。要改变这种现状，打破现有政策框框，实施更加开放的游艇管理政策，显然势在必行。《办法》的适时出台，适应了全省游艇业发展的迫切要求，对规范游艇产业管理、引导产业发展将起到良好的促进作用。

此次出台的新办法，在游艇管理方面有15项政策改进和变化，体现了强烈的创新意识和先行先试思维。游艇管理在我国尚属新生事物，国家没有完备的法律、法规，制定游艇管理办法是一项新课题。《办

法》从海南实际出发，借鉴国外境外游艇管理的成熟做法，在中央有关部门的大力支持下，大胆改革创新，在游艇管理措施上有新的突破。实施新的管理办法以后，境内外游艇在海南检验登记会更加宽松，操作认证会更加灵活，出入境手续会更加简便，游览观光的空间将更加广阔，全省游艇业也将因此呈现出更好的发展趋势。

《海南省游艇管理试行办法》的出台，为全省游艇业大发展奠定了制度基础，也为海南吸引国际高端游客、发展游艇旅游做了重要的铺垫。这是当前海南国际旅游岛建设取得的一个重要成果。国际旅游岛建设需要新的进展、新的突破。让我们继续弘扬勇于创新、敢闯敢试的精神，不断将国际旅游岛建设推向新的高潮。